
Контрольная работа по теме «Зарубежная Европа» 11 класс 
 

1 вариант 

Уровень «А» 

 

1. По административно-территориальному устройству большинство стран Зарубежной 

Европы:  А) унитарные   Б) федеративные 

2. Темпы роста численности населения в странах Европы: А) выше, чем в Северной и 

Латинской Америке   Б) ниже, чем в Латинской Америке, но выше, чем в Северной 

Америке    В) ниже, чем в Латинской и Северной Америке 

3. Национальный состав населения Европы характеризуется:  А) относительной 

однородностью   Б) чрезвычайной пестротой 

4. Ведущая отрасль машиностроения Европы:  А) судостроение  Б) самолетостроение   В) 

автомобилестроение 

5. Крупнейший по грузообороту порт Западной Европы располагается на территории А) 

Германии  Б) Нидерландов   В) Франции 

6. Из рек Зарубежной Европы наибольшая часть грузов перевозится по реке  А) Дунай   Б) 

Рейн   В) Сена 

7. Назовите самую химизированную страну Зарубежной Европы:  А) Великобритания  Б) 

Италия   В) ФРГ   Г) Франция 

8. Страна Европы – лидер по производству обуви:    А) Италия    Б) Испания                                

В) Великобритания     Г) Франция 

9. Страна Европы, которую называют главной «молочной фермой» этого региона:                     

А) Бельгия   Б) Нидерланды   В) Дания   Г) Финляндия 

10. Какая отрасль хозяйства определяет лицо З.Е. в МГРТ более 200 лет?                                      

А) промышленность       Б) С/Х      В) сфера услуг 

11. Назовите главный финансовый центр Европы:  А) Париж   Б) Лондон   В) Цюрих   Г) 

Берлин   Д) Рим 

12. Какое дерево стало символом Греции:  А) кипарис   Б) платан   В) олива   Г) сосна 

 

Уровень «В» 
 

1. Установите соответствие между факторами размещения химической промышленности 

Европы 

Период    факторы размещения 

А) довоенный период  а) на углеводородное сырье 

Б) послевоенный период б) на каменный и бурый уголь, калийные и    поваренные 

соли 

2. Установите соответствие в географии английского машиностроения: 

Отрасль                 город 

А) текстильное              а) Бирмингем 

Б) судостроение              б) Лондон 

В) автомобилестроение    в) Глазго 

Г) приборостроение             г) Манчестер 

 

3. Назовите страны Европы, которые определяют ее экономическую мощь 

 

4. Соотнесите страну с ее контуром. Назовите столицы этих стран:  А) Португалия                     

Б) Исландия   В) Испания   Г) ФРГ   Д) Болгария 
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Уровень «С» 
 

1. Определите страну по ее краткому описанию: 

 

Эта европейская страна с федеративным устройством относится к группе 

высокоразвитых стран, не имеет морских границ. Её столицу называют городом 

вальсов и парков. В разное время здесь жили такие великие композиторы, как 

Моцарт, Бетховен, Штраус, Кальман и др. Стана знамениты своими 

горнолыжными курортами. 

   

2. Узнайте город: 

А) Столица островного государства Северной Европы, где для обогрева зданий 

используется геотермальное тепло. 

 

Б) Крупнейший по грузообороту порт Зарубежной Европы, расположенный на одном 

из рукавов большой международной реки. 

 

3. Найдите и исправьте ошибки в краткой характеристике страны: 

 

Великобритания. Островное государство у восточного побережья Европы. 

Омывается Бискайским заливом, Северным и Ирландским морями. Глава государства 

– король. Федерация в составе Англии, Шотландии, Уэльса и Корнуэлла.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Контрольная работа по теме «Зарубежная Европа» 
 

2 вариант 

Уровень «А» 

 

1. По форме правления большинство стран Зарубежной Европы:   А) монархии                               

Б) республики 

2. Назовите ведущую отрасль промышленности Европы:   А) цветная металлургия                      

Б) электроэнергетика    В) машиностроение    Г) химическая промышленность 

3. К какому типу воспроизводства населения относятся страны Европы:  А) к первому   Б) 

ко второму 

4. Религиозный состав населения стран Европы характеризуется:  А) относительной 

однородностью   Б) чрезвычайной пестротой 

5. Зарубежная Европа имеет высокий уровень развития:   А) промышленности                            

Б) промышленности и транспорта     В) промышленности, транспорта, 

непроизводственной сферы 

6. Какое государство стало главной швейной фабрикой Европы:  А) Португалия                        

Б) Испания    В) Италия    Г) Греция 

7. Крупнейший по грузообороту порт Зарубежной Европы:   А) Амстердам   Б) Лондон    

В) Роттердам   Г) Марсель 

8. Страна-банкир в Зарубежной Европе:   А) Швеция   Б) Швейцария    В) Франция      Г) 

Великобритания 

9. Страна Европы – лидер по выращиванию апельсинов:   А) Италия   Б) Испания                       

В) Греция    Г) Португалия 

10. Назовите экономическую столицу Швейцарии:  А) Берн  Б) Женева  В) Цюрих                      

Г) Лозанна                 

11. Что такое главный сад Европы:  А) территория Греции  Б) территория Испании                    

В) территория Италии   В) территория всех стран Южной Европы   Г) побережье 

Средиземного моря 

12. Какая отрасль хозяйства определяет лицо Зарубежной Европы  в МГРТ более 200 лет?   

А) промышленность     Б) сельское хозяйство     В) сфера услуг 

 

Уровень «В» 
 

1. Установите соответствие 

Тип с/х                                отраслевой состав 

А) североевропейский  а) Преобладание растениеводства: фрукты,         цитрусовые, 

виноград, оливки, миндаль и т.д. 

Б) среднеевропейский  б) интенсивное молочное животноводство, кормовые 

культуры, серые хлеба 

В) южноевропейский  в) молочное и молочно-мясное скотоводство, свиноводство и 

птицеводство 

2. Установите соответствие: 

Специализация с/х                       страна 

А) сыр  1) Нидерланды 

Б) пивоварение 2) Франция, Нидерланды, Швейцария 

В) виноградные вина 3) Германия и Чехия 

Г) цветы  4) Франция, Испания, Италия, Португалия 

3. Назовите страны-лидеры международного туризма в Зарубежной Европе. 

4. Соотнесите страну с ее контуром. Назовите столицы этих стран:   А)  Греция                         

Б) Великобритания    В) Швеция    Г) Швейцария   Д) Австрия 
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Уровень «С» 

 

1. Определите страну по ее краткому описанию: 

 

Не имеет выхода к морю. Столица не самый крупный город страны. В 

промышленности особенно развиты точное машиностроение, приборостроение, 

производство часов, фармацевтика. Страна является крупнейшим средоточием банков и 

банковского капитала. Поддерживает постоянный нейтралитет. Вошла в ООН только 

в 2002 году. 

2. Узнайте город: 

А) Столица одной из стран Северной Европы, расположенная на острове. 

Б) Столица государства Южной Европы, возникшая ещё в эпоху античности и 

названная по имени одной из богинь. 

3.  Найдите и исправьте ошибки в краткой характеристике страны: 

 Франция. Конституционная монархия в Западной Европе. Столица – Париж (5 

млн. чел), расположен на реке Темза. Унитарное государство. Имеет выход в 

Средиземному, Северному и Балтийскому морям. На юго-западе страны расположены 

высочайшие горы Европы – Альпы. 

 

 

 


